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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in September      
2010. Detailed information about disciplinary actions is available on our Web site at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Ernestine J. Bieker, R.D.A., Columbia, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 24 continuing education credits, including two in chemical 

dependency; assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Casey Jo Burns, R.D.A., Columbia, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit  24 continuing education credits, including 2 in chemical dependency; 

assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Eddie L. Burton, D.D.S., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit three continuing education credits; assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Connie E. Clingman, R.D.A., Soddy Daisy, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 24 continuing education credits, including two in chemical 

dependency; assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Brenda L. Costner-Bales, R.D.A., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 15 continuing education credits; assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Andre D. Dandridge, R.D.A., Memphis, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License voluntarily surrendered/revoked; must pay costs assessed on previous 

action 
 
Licensee: Robert O. Donnell, D.D.S., Brighton, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 12 continuing education credits; assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Kristi Dunn, R.D.H., Mt. Juliet, Tenn.  
Violation: Falsified receipts submitted for continuing education courses as required for 

reinstatement 
Action: License reprimanded; assessed $2,000 civil penalty 

http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm
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Licensee: Glenda O. Gill, R.D.A., Tazewell, Tenn. 
Violation: Submitted false documentation of continuing education course to the board 
Action: License reprimanded; must submit three hours of continuing education within 90 

days; assessed $1,150 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Patricia N. Halcomb, R.D.A., Powell, Tenn. 
Violation: Failed to notify the board of criminal convictions 
Action: License placed on probation for no less than three years; assessed $300 civil 

penalty, plus costs 
 
Licensee: Tammy M. Hardestie, R.D.A., Madisonville, Tenn. 
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Christie Enoch Holland, R.D.A., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Andrea R. Kirby, R.D.A., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 22 continuing education credits; assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Freda McBay, R.D.A., Hixson, Tenn. 
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Timothy J. McNeely, D.D.S., Brentwood, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License suspended; must obtain and maintain the advocacy of the Concerned 

Dental Professionals Committee 
 
Licensee: Rathnasabapathy Mohan, D.D.S., McMinnville, Tenn.  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; violation or attempted violation 

of any provision of this chapter or any lawful order of the board or any criminal 
statute 

Action: License placed on probation for 5 years; must maintain advocacy of Concerned 
Dental Professional Committee and comply with contract; assessed costs. 
 

Licensee: Tammy S. Peters, R.D.A., Ringgold, Ga.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 10 continuing education credits; assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Michelle A. Soriano, R.D.A., Ooltewah, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 23 continuing education credits, including one hour in chemical 

dependency, and current CPR certification; assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Wendy A. Whitehead, R.D.A., Maryville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 



Disciplinary Action Report  Page 3 of 18 

Action: Must submit two hours in chemical dependency; assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Donald S. Witherow, D.D.S., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit two continuing education credits in chemical dependency; assessed 

$600 civil penalty 
 
Licensee: Carolina M. Wilson, D.D.S., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit two continuing education credits in chemical dependency and current 

CPR certification; assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Phyllis C. Wilson, R.D.H., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit two continuing education credits in chemical dependency; assessed 

$300 civil penalty 
 
Licensee: William Woods, D.D.S., Mt. Pleasant, Tenn.  
Violation: Engaging in the practice of dentistry when mentally or physically unable to safely 

do so. 
Action: License revoked; assessed $4,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: George J. Zorawski, D.D.S., Elizabethton, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 16 continuing education credits; assessed $600 civil penalty 
 
 
BOARD OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Barry E. Clardy, EMT-P, Mt. Juliet, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime 
Action: License surrendered/permanently revoked 
 
Licensee: James N. Gaddy, EMT, Memphis, Tenn.  
Violation: Positive drug screen 
Action: License  revoked 
 
Licensee: Stacy G. Rayfield, Paramedic, Hillsboro, Tenn.  
Violation: Failure to provide patient care; failure to maintain accurate records 
Action: License revoked 
 
Licensee: Billy Smith, EMT, Covington, Tenn.  
Violation: Failure to report patient care which accurately reflects the evaluation and 

treatment of each patient  
Action: License permanently retired 
 
 
BOARD OF MASSAGE 
 
Individual: Lori L. Burke, Denver Colo.* 
Violation: Unlicensed practice     
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Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Rose L. Corbin, L.M.T., Clarksville, Tenn.* 
Violation: Failed to properly submit sufficient continuing education credits 
Action: Must submit two hours of continuing education relating to Tennessee statues and 

rules, plus six additional hours before the end of the next two-year continuing 
education period; assessed $150 civil penalty 

 
Licensee: Avis M. Crawford, L.M.T., Memphis, Tenn. 
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $2,600 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Joan D. Docekal L.M.T., Tullahoma, Tenn.* 
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: William A. Kemp, L.M.T., Lafayette Ga.* 
Violation: Sexual misconduct with a client 
Action: License revoked 
 
Licensee: Angelina C. Russo, L.M.T., Tullahoma, Tenn.* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 13 hours of continuing education, two hours relating to Tennessee 

statues and rules, two hours pertaining to management of practicing massage 
therapy or to professional ethics or to substance abuse, plus an six additional 
hours before the end of the next two-year continuing education period; assessed 
$475 civil penalty 

 
Individual: Daniel Sherman, Soddy Daisy, Tenn.* 
Violation: Unlicensed practice     
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Emily J. Thomsen, L.M.T., Collegedale, Tenn.* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit three hours of continuing education, two hours relating to Tennessee 

statues and rules, plus and six additional hours before the end of the next two-
years continuing education period; assessed $225 civil penalty 

 
Licensee: Allison B. Tucker, L.M.T., Knoxville, Tenn.* 
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Vicki S. Winston, L.M.T., Knoxville, Tenn.* 
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $100 civil penalty 
*These practitioners were disciplined on August 2, 2010. 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Curtis L. Beauregard, M.D., Alexandria, La. 
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Violation: Action taken by the state of Louisiana 
Action: License placed on probation to run concurrent with Louisiana Order; assessed 

costs 
 
Licensee: Beth N. Boyer, M.D.X., White House, Tenn. 
Violation: Failed to properly submit sufficient continuing education credits 
Action: License reprimanded; must submit 10 hours of continuing education within 180 

days; assessed costs 
 
Licensee: James L. Crabb, M.D., Brentwood, Tenn.  
Violation: Gross malpractice, or a pattern of continued or repeated malpractice, ignorance, 

negligence or incompetence in the course of medical practice 
Action: License placed on probation for three years, must meet certain terms and 

conditions; assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Richard W. Donaldson, M.D., Hixson, Tenn.  
Violation: Inappropriately prescribed controlled substances 
Action: License placed on probation to run concurrent with initial contract already in place 

with the Tennessee Medical Foundation 
 
Licensee: William L. Fontenot, M.D., Lawrenceburg, Tenn. 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct 
Action: License placed on probation for five years, must maintain advocacy of the 

Tennessee Medical Foundation; assessed costs 
 
Licensee: Robert M. Hollister, M.D., Franklin, Tenn.  
Violation: Failed to keep complete and accurate records of the care provided to patients  
Action: License voluntarily surrendered 
 
Individual: Barry Kneer, Nashville, Tenn.  
Violation: Performed laser treatment without having appropriate license  
Action: Cease and desist performing or direct employees to perform laser treatments 

without the supervision of a licensed physician; assessed $21,000 civil penalty 
 
Individual: Lori Kneer, Nashville, Tenn.  
Violation: Performed laser treatment without having appropriate license  
Action: Cease and desist performing or direct employees to perform laser treatments 

without the supervision of a licensed physician; assessed $21,000 civil penalty 
 
Individual: Jenny Mason, Knoxville, Tenn. 
Violation: Unlawful practice of Naturopathy 
Action: Cease and desist from practicing all aspects naturopathy; assessed $14,000 civil 

penalty, 
 
Licensee: Debra K. McKenzie, M.D., Dyersburg, Tenn. 
Violation: Failed to appropriately maintain office 
Action: License reprimanded; assessed $2,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Tony N. Phillips, M.D., Jackson, Tenn. 
Violation: Engaging in the practice of medicine when mentally or physically unable to do so 
Action: License summarily suspended 
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Licensee: Katherine E. Wilson, M.D.X., Portland, Tenn.  
Violation: Performed procedures without adequate training, education, experience, and 

certifications  
Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty 
 
 
BOARD OF NURSING   
 
Licensee: Lora M. Baker, L.P.N., Cleveland, Tenn.  
Violation: Failed to maintain accurate patient records 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions; assessed $500 civil 

penalty 
 
Licensee: Karson J. Barczak, R.N., Knoxville, Tenn.  
Violation: Impersonating another licensed practitioner 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program.  
 
Licensee: Richard L. Bivens, R.N., Jackson, Tenn.  
Violation: Action taken by the state of Florida 
Action: License revoked 
 
Licensee: Lisa M. Bowman, R.N., Cookeville, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime; positive breathe alcohol test 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Mamie L. Brice, L.P.N., Antioch, Tenn. 
Violation: Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Doris Jean Cannon, R.N., Dandridge, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions; assessed costs 
 
Licensee: Jamie Faye Casey, L.P.N., Goodlettsville, Tenn.  
Violation: Action taken by the state of Florida 
Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Leah L. Coates, L.PN., Columbia, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License revoked; assessed $2,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Crystal S. Dean, R.N., Church Hill, Tenn.* 
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
*This practitioner were disciplined on August 2, 2010. 
 
Licensee: Katherine C. Dimof, R.N., Cape Coral, Fla. 
Violation: Action taken by the state of California 
Action: License voluntarily surrendered/revoked 



Disciplinary Action Report  Page 7 of 18 

 
Licensee: Christy Lynn Dowdy, L.P.N., Walling, Tenn. 
Violation: Forged prescriptions for Percocet 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Robert Durst, A.P.N., R.N., Kingsport, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber; 

working while impaired 
Action: APN license suspended; RN license placed on probation to run concurrent with 

contract already in place with the Tennessee Professional Assistance Program  
 
Licensee: Becky Elaine Emily, L.P.N., Rockwood, Tenn. 
Violation: Positive drug screen 
Action: License revoked; assessed costs 
 
Licensee: Melissa Ferguson, R.N., Gadsen, Tenn.  
Violation: Working while impaired 
Action: License voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: Rita K. Friar, R.N., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Removed medications without authorization from a licensed prescriber 
Action: License placed on probation for one-year and until certain terms and conditions 

are met 
 
Licensee: Glenda Fritts, L.P.N., Tellico Plains, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances without authorization from a license prescriber 
Action: License revoked 
 
Licensee: Billy J. Games, R.N., Jasper, Tenn. 
Violation: Failed to disclose a criminal conviction of a crime; terminated from employment  

for falsification of patient records; threats of workplace violence 
Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Donna R. Huggins, A.P.N., R.N., Burns, Tenn.  
Violation: Engaged in a pattern of deceptive practices, inappropriate prescribing, 

substandard care and gross malpractice 
Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Adam W. Johnson, L.P.N., Ripley, Tenn.  
Violation: Practicing beyond the scope of license 
Action: License reprimanded 
 
Licensee: Lisa D. Jones, R.N., Knoxville, Tenn. 
Violation: Removal of controlled substances without authorization from a licensed prescriber; 

documentation errors in medication administration; positive drug screen 
Action: License revoked; assessed $7,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Tina Killebrew, A.P.N., R.N., Jonesborough, Tenn.  
Violation: Over prescribing and failure to accurately document necessity for  treatment and 

treatment provided  
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Action: A.P.N. license suspended an additional six months and then placed on probation 
for two-years, R.N. license placed on probation to run concurrent with monitoring 
contract already in place with the Tennessee Professional Assistance Program; 
must meet certain terms and conditions; assessed $8,000 for a combined total of 
civil penalty and case costs 

 
Licensee: Patricia King, R.N. Crossville, Tenn. 
Violation: Working while impaired 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Mary Jo Lyda, R.N., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Impersonating another licensed practitioner 
Action: License revoked; assessed costs 
 
Licensee: Judy S. Miller, L.P.N., Thorn Hill, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Anne R. Neumann, A.P.N., R.N., Ooltewah, Tenn.  
Violation: Engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 
Action: License placed on probation; must submit to an evaluation with the Tennessee 

Professional Assistance Program within 60 days 
 
Licensee: Martha F. Pearson, L.P.N., Mt. Juliet, Tenn. 
Violation: Positive drug screen 
Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Tiffany N. Peters, R.N., Kingsport, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked; assessed $500 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Robbie G. Pickler, R.N., Memphis, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances without authorization from a license prescriber; 

working while impaired 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Pamela S. Raymond, L.P.N., Nashville, Tenn. 
Violation: Removal of controlled substance without authorization from a licensed prescrbier; 

positive drug screen 
Action: License revoked; assessed costs 
 
Licensee: Charlene C. Rich, R.N., Dresden, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program; must meet certain terms and 
conditions; assessed costs 

 
Licensee: Constance P. J. Rooks, L.P.N., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Removed medications without the authorization from a license prescriber 
Action: License placed on probation for one-year; must meet certain terms and conditions 
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are met 
 
Licensee: Pamela L. Sanders, Mississippi R.N. (Mississippi license), Luka, Miss. 
Violation: Removed controlled substances without authorization from a license prescriber; 

documentation errors in medication administration 
Action: Privilege to practice revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Debra A. Selvy, L.P.N., Lenoir City, Tenn. 
Violation: Removal of controlled substances without authorization from a license prescriber 
Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Kimberly Myra Sprinkle, R.N., Kingsport, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances for personal use without authorization from a 

license prescriber 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: David R. Stout Jr., A.P.N., R.N., Milligan College, Tenn.  
Violation: Over prescribing and failure to accurately document necessity for  treatment and 

treatment provided  
Action: A.P.N certification and R.N. license placed on probation for two calendar years 

with practice monitoring agreement for A.P.N. practice during probation; must 
complete 30 hours of continuing education units; after successful completion of 
practice monitoring agreement for a minimum of two-years becomes eligible to 
petition the BON for reinstatement of A.P.N. certification; assessed $8,000 for a 
combined total of civil penalty and case costs 

 
Licensee: Danielle B. Taylor, R.N., Kingsport, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Nancy M. Tolonen, L.P.N., Martin, Tenn.  
Violation: Intentionally or negligently causing physical or emotional injury to a patient; 

abandoning or neglecting a patient 
Action: License revoked 
 
Licensee: Rhonda E. Valentine, R.N., Knoxville, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances without authorization from a licensed precriber 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Seana M. Walters, R.N., Hendersonville, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances without authorization from a license prescriber; 

failed to maintain accurate patient records 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with the Tennessee Professional Assistance Program  
 
Licensee: Lisa F. Widner, L.P.N, Halls, Tenn. 
Violation: Action taken by the state of Kentucky; removal of controlled substance without 

authorization from a licensed prescriber 
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Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 

 
 
BOARD OF LICENSED PROFESSIONAL COUNSELORS, LICENSED MARITAL AND FAMILY 
THERAPIST AND LICENSED CLINICAL PASTORAL THERAPISTS 
 
Licensee: Peggy Brawner, L.P.C., Cordova, Tenn.* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 19 continuing education credits within 180 days; assessed $200 civil 

penalty 
 
Licensee: Donna Bryant, L.P.C., Franklin, Tenn.* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 14 continuing education credits within 180 days; assessed $200 civil 

penalty 
 
Licensee: William Freemam, L.P.C., Etowah, Tenn.* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit seven continuing education credits within 180 days; assessed $200 

civil penalty 
 
Licensee: Charlene Hall, L.P.C., Crossville, Tenn.* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 20 continuing education credits within 180 days; assessed $200 civil 

penalty 
 
Licensee: Mary Rausch, L.P.C., Sale Creek, Tenn.* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 8.5 continuing education credits within 180 days; assessed $200 civil 

penalty 
 
Licensee: Kaka L. Ray, L.M.F.T., Brentwood, Tenn.* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit four continuing education credits within 180 days; assessed $200 civil 

penalty 
 
Licensee: Brian Sheppard, L.P.C., Hendersonville, Tenn.* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit four continuing education credits within 180 days; assessed $200 civil 

penalty 
 
Licensee: Deborah Vaughn, L.P.C., Nashville, Tenn.* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 10 continuing education credits within 180 days; assessed $200 civil 

penalty 
 
Licensee: Martha Westbrook, L.P.C., Look Out Mountain, Tenn.* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 13 continuing education credits within 180 days; assessed $200 civil 

penalty 



Disciplinary Action Report  Page 11 of 18 

 
Licensee: Cynthia Wills-Whitlock, L.P.C., Knoxville, Tenn.* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit 10 continuing education credits within 180 days; assessed $200 civil 

penalty 
*These practitioners were disciplined on August 27, 2010  
 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Brandi L. Allen D.Ph., Smyrna, Tenn.  
Violation: Failed to notify the board of a change in address 
Action: Assessed $100 civil penalty 

 
Licensee: Mollie L. Allen, D.Ph., Nashville, Tenn.  
Violation: Allowed an individual to work at pharmacy as a pharmacy technician without 

proper registration with the board 
Action: Assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Sarah M. Birchfield, R.T., Morristown, Tenn. 
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Tyrell D. Black, R.T., Portland, Tenn.  
Violation: Failed to notify the board of a change in address 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Lorena D. Bogan, R.T., Memphis, Tenn. 
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy for personal use without 

authorization from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Glen R. Bonifield, Jr., D.Ph., Nashville, Tenn.  
Violation: Allowed an individual to work at pharmacy as a pharmacy technician without 

proper registration with the board 
Action: Assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Jonathan Brooks, R.T., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to notify the board of a change in address 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Amy D. Cochrane, R.T., Columbia, Tenn. 
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy for resale without 

authorization from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Terry M. Cole, D.Ph., Clarksville, Tenn.  
Violation: Allowed individuals to work at pharmacy as a pharmacy technicians without proper 

registration with the board  
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Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Shantrelle N. Coleman, R.T., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to be properly registered with the Board as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: April M. Cook, R.T., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to be properly registered with the Board as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Travis Copeland, R.T., Huntingdon, Tenn. 
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy for resale without 

authorization from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Maria E. Cruz, R.T., Clarksville, Tenn.  
Violation: Failed to be properly registered with the Board as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Julie A. Cruzen, R.T., Mt. Juliet, Tenn.  
Violation: Failed to be properly registered with the Board as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Tennessee CVS Pharmacies numbers 1741 2179, 1741, 2404, 2426, 3027,3192, 

3206, 3489, 3713, 3717, 3721, 3723, 3725, 3726, 3727, 3728, 3729, 3732, 3733, 
3734, 3735, 3741, 3743, 3762, 3769, 3782, 3783, 3784, 3791, 3792, 3963, 4093, 
4110, 4130, 4180, 4240, 4346, 4352, 4358, 4370, 4421, 4428, 4457, 4464, 4516, 
4624, 4646, 5378, 5391, 5601, 5636, 5639, 5664, 5665, 5668, 5671, 5687, 5694, 
6267, 6355, 6357, 6359, 6361, 6363, 6365, 6366, 6393, 6394, 6399, 6400, 6412, 
6414, 6416, 6420, 6421, 6425, 6429, 6432, 6434, 6436, 6438, 7099, 7211, 7226, 
7235, 7246, 7276, 7608, 7280, 7626, 7630, 7639, 7655, 7685, 7698, 7714, 7727, 
7738, 7763, 7771, 7793, and 7794,  

Violation: Failed to have access to the Controlled Substance Monitoring Database 
Action: Each assessed $1,050 civil penalty 
 
Licensee: CVS Pharmacy # 6147, Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to notify the board as to the new pharmacist in charge 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Milton Davis Jr., D.Ph., Cordova, Tenn. 
Violation: Failed to notify the board of a change in employment 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Carla Echols, R.T., Memphis, Tenn. 
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: James H. Floyd, D.Ph., Cleveland, Tenn.  
Violation: Allowed an individual to work at pharmacy as a pharmacy technician without 
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proper registration with the board 
Action: Assessed $5,100 civil penalty 
 
Licensee: Robert I. Fulford, D.Ph., Reliance, Tenn. 
Violation: Failed to perform drug regiment review on numerous prescriptions resulting in 

refilling prescriptions prior to the actual refill date 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Justin R. Garrett, D.Ph., Cordova, Tenn.  
Violation: Allowed an individual to work at pharmacy as a pharmacy technician without 

proper registration with the board 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Tina M. Gass, R.T., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to notify the board of a change in address 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Nishi Geetha, D.Ph., Clarksville, Tenn.  
Violation: Allowed an individual to work at pharmacy as a pharmacy technician without 

proper registration with the board 
Action: Assessed $1,400 civil penalty 
 
Licensee: Christopher S. Gilbert, D.Ph., Germantown, Tenn.  
Violation: Allowed individuals to work at pharmacy as a pharmacy technicians without proper 

registration with the board 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Ronald K. Gray, D.Ph., Powell, Tenn.  
Violation: Removed prescription medicine from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: License revoked 
 
Licensee: Kasey D. Gregory, R.T., Murfreesboro, Tenn. 
Violation: Failed to notify the board of a change in address 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Vikki L. Jacob, D.Ph., Cleveland, Tenn.  
Violation: Failed to perform drug regiment review) on numerous prescriptions resulting in 

refilling prescriptions prior to the actual refill date 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Amanda Kincade, D.Ph., Brentwood, Tenn. 
Violation: Dispensed expired medication 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Keri King, R.T., Cleveland, Tenn.  
Violation: Failed to be properly registered with the board as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Jennifer Kitts, R.T., Knoxville, Tenn. 
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Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 
licensed prescriber 

Action: Registration revoked 
 
Licensee: Kroger Pharmacy # 544, Clarksville, Tenn. 
Violation: Failed to notify the board as to the new pharmacist in charge 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Stephen C. Lawrence, D.Ph., Adairville, Tenn.  
Violation: Allowed individuals to work at pharmacy as a pharmacy technicians without proper 

registration with the board 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Amy N. Lee, R.T., Springfield, Tenn.  
Violation: Failed to be properly registered with the Board as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Kimberly J. Leonard, R.T., Lavergne, Tenn. 
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Brandi N. Luttrell, R.T., New Market, Tenn. 
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Jack A. Mayfield, D.Ph., Brentwood, Tenn.  
Violation: Allowed an individual to work at pharmacy as a pharmacy technician without 

proper registration with the board 
Action: Assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Denise L. McConnell, D.Ph., Cleveland, Tenn.  
Violation: Failed to perform drug regiment review) on numerous prescriptions resulting in 

refilling prescriptions prior to the actual refill date 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Misty D. McDonald, R.T., Hermitage, Tenn.  
Violation: Failed to be properly registered with the Board as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Mehr Drug Store, Bells, Tenn. 
Violation: Failed to destroy expired drug bottles 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Dora Murphy, R.T., Melrose, Tenn.  
Violation: Failed to be properly registered with the board as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Ashley J. Musgrove, R.T., Dickson, Tenn.  
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Violation: Failed to notify the board of a change in address and change of employer 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Victoria Powers, D.Ph., Louisville, Tenn.  
Violation: Failed to perform drug regiment review on numerous prescriptions resulting in 

refilling prescriptions prior to the actual refill date 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Leslie B. Rine, D.Ph., Hendersonville, Tenn. 
Violation: Allowed an individual to work at pharmacy as a pharmacy technician without 

proper registration with the board 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Grover H. Rivenbark, D.Ph. , Cleveland, Tenn.  
Violation: Failed to perform drug regiment review) on numerous prescriptions resulting in 

refilling prescriptions prior to the actual refill date 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Yvonne L. Roach, R.T., Decaturville, Tenn.  
Violation: Failed to notify the board of a change in address  
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Benjamin A. Robertson, D.Ph., Nashville, Tenn.  
Violation: Allowed an individual to work at pharmacy as a pharmacy technician without 

proper registration with the board 
Action: Assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Julie H. Roberson, D.Ph., Signal Mountain, Tenn. 
Violation: Allowed an individual to work at pharmacy as a pharmacy technician without 

proper registration with the board 
Action: Assessed $1,700 civil penalty 
 
Licensee: Rhonda Robinson, D.Ph., Lebanon, Tenn. 
Violation: Allowed an individual to work at pharmacy as a pharmacy technician without 

proper registration with the board 
Action: Assessed $1,400 civil penalty 
 
Licensee: Robert Safford, D.Ph., Hendersonville, Tenn. 
Violation: Addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs 
Action: License revoked 
 
Licensee: Jennifer L. Searcy, D.Ph., Springfield, Tenn. 
Violation: Failed to be properly registered with the board as a pharmacy technician 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Mary M. Shaffer, R.T., Greenback, Tenn. 
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
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Licensee: Curtis Smith, R.T., Signal Mountain, Tenn.  
Violation: Failed to be properly registered with the board as a pharmacy technician; failed to 

notify the board of a change in address  
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Smith & Nephew, Inc., Memphis, Tenn. 
Violation: Failed to allow a Board of Pharmacy investigator into the facility to perform an 

inspection 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Smith & Nephew, Inc., Memphis, Tenn. 
Violation: Operating facilities not licensed as a manufacturer/distributor/wholesalers by the 

State of Tennessee Board of Pharmacy 
Action: Assessed $12,000 civil penalty 
 
Licensee: Tonja M. Smith, D.Ph., Collierville, Tenn. 
Violation: Failed to notify the board of a change in employer 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: SPC Home Medical Supply, Columbus, Miss. 
Violation: Failed to notify the board as to the closure of its facility 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Tonya P. Steele, R.T., Memphis, Tenn. 
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Terry L. Stevens, D.Ph., Kingston, Tenn. 
Violation: Allowed employees to use swipe cards to access the pharmacy when pharmacy 

was closed 
Action: Assessed $2,000 civil penalty 
 
Licensee: Crystal A. Swain, R.T., Hendersonville, Tenn.  
Violation: Failed to notify the board of a change in employer 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Kenneth D. Tacchi, R.T., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to be properly registered with the board as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Stephanie M. Theuns, Collierville, Tenn.  
Violation: Failed to be properly registered with the board as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Michael R. Trent., D.Ph., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to notify the board of a change in employment 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Michael R. Trent., D.Ph., Knoxville, Tenn.  
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Violation: Failed to have the proper pharmacist to technician ratio  
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Dustin Vo, R.T., Memphis, Tenn. 
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: Registration revoked 

 
Licensee: Cassie A. Walker, R.T., Talbott, Tenn. 
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Marcus A. Wattenbarger, D.Ph., Lenoir City, Tenn.  
Violation: Allowed an individual to work at pharmacy as a pharmacy technician without 

proper registration with the board 
Action: Assessed $2,100 civil penalty 
 
Licensee: Billy R. Willoughby, D.Ph., Clifton, Tenn.  
Violation: Allowed an individual to work at pharmacy as a pharmacy technician without 

proper registration with the board 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Raquelle Woodard, D.Ph., Smyrna, Tenn.  
Violation: Action taken by the state of Louisiana 
Action: License placed on probation until November 18, 2014 to run concurrent with 

Louisiana Order with terms and conditions  
 
Licensee: Bharat S. Zaver, D.Ph., Clarksville, Tenn.  
Violation: Allowed an individual to work at pharmacy as a pharmacy technician without 

proper registration with the board 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
 
BOARD OF EXAMINERS IN PSYCHOLOGY 
 
Licensee: Tony R. Franklin, Ph.D., Clarksville, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime; making false statements or representations, being guilty of fraud 

or deceit in obtaining admission to practice, or being guilty of fraud or deceit in the 
course of professional practice 

Action: License suspended; must meet certain terms and conditions; assessed $1,000 
civil penalty 

 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Individual: Mary Adewola, Nashville, Tenn. 
Abuse: Emotional/Verbal 
Profession: Personal Assistant 
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Individual: Marcus Brady, Jackson, Tenn. 
Abuse: Physical/Neglect 
Profession: Direct Care Staff 
 
Individual: Dante Compton, Nashville, Tenn. 
Abuse: Sexual 
Profession: Direct Support Professional 
 
Individual: Lisa Disbrow a/k/a Lisa Graf, Clarksville, Tenn.  
Abuse: Physical/Emotional 
Profession: Direct Care Staff 
 
Individual: Marti Fairall, Knoxville, Tenn. 
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Care Staff 
 
Individual: Davonte Glenn, Nashville, Tenn. 
Abuse: Physical 
Profession: Developmental Technician  
 
Individual: Edward Hargrove, Nashville, Tenn. 
Abuse: Physical/Mental 
Profession: Developmental Technician 
 
Individual: Alicia G. Horton, Savannah, Tenn. 
Abuse: Misappropriation 
Profession: L.P.N. 
 
Individual: Bricky Peters, Bartlett, Tenn. 
Abuse: Neglect 
Profession: Personal Assistant 
 
Individual: Kelly B. Rooks a/k/a Kelly Casey, Knoxville, Tenn. 
Abuse: Physical, Emotional, Neglect 
Profession: R.N. 
 
Individual: Waheem Simpson, Greeneville, Tenn. 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Lasandra Walker, Alcoa, Tenn. 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Professional 
 
Individual: Melody Warner, Memphis, Tenn. 
Abuse: Misappropriation 
Profession: Direct Care Staff 
 
 


